



妇女地位委员会

第五十九届会议

2015年3月9日至20日

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年
妇女：二十一世纪两性平等、发展与和平”
的大会特别会议的后续行动：重大关切领域
战略目标和执行的执行情况以及进一步的
行动和倡议

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织塞缪尔·德威
特学监会提交的陈述

秘书长收到以下陈述，现按照经济及社会理事会第1996/31号决议第36和第
37段分发。



陈述

塞缪尔·德威特学监会从非裔美国人信仰传统的角度解决全国和全球的社会正义和公平问题。塞缪尔·德威特学监会是一个普世教会和教派间组织，向神职人员和普通领导人提供能力建设和建立联系的战略，以促进普通人和入会者服务于并改造各自的社区。我们的使命是，培育、支持和动员非裔美国人的信仰团体，与公民、企业和慈善领袖展开合作，解决地方、国家和全球社会范围内关键的人类和社会正义需要。

我们寻求通过教育、宣传和行动加强教会、学术团体和社区思想领袖和活动家的个人和集体能力。我们的外联活动和伙伴关系包括建立不同信仰间和不同族裔间网络。我们有意发展代际关系，并寻求在富有经验的宗教领袖、学生和致力于正义工作的新生领袖之间建立有力的联系。我们通过直接提供教育资源或宣传和扩大伙伴关系，影响了数百万宗教领袖。

我们关切的是，美国特权阶层和穷人之间的差距不断加大，以及妇女、儿童和有色人种社区的种族边缘化和非人性化趋势与模式。

当然，我们还必须审查捐助国在实现千年发展目标中起到的作用和担负的责任，不仅要审查财政捐款情况，而且还要审查其在国内实施政策和输出政策的方式是否符合《千年宣言》的精神和目标。实现千年发展目标的关键在于性别平等和减贫的相互交叉。实现千年发展目标的关键还在于，各国实施证明可获得持续成功且有针对性的战略的意愿和财政资源。

在美国，持续存在的性别和种族不平等趋势阻碍了千年发展目标获得持续的成功。本文介绍了三个对美国的妇女尤其是有色人种妇女的状况产生了重要影响的具体例子。例如，66%的低收入非裔美国儿童生活在单身母亲为户主的家庭中，种族、性别和经济地位各种状况混杂在一起，极大地影响了美国贫困妇女和儿童的现实生活。

饥饿和失业

千年发展目标的目标 1 和目标 3 专门针对贫穷和饥饿问题。极端饥饿的情况虽然各不相同，但 2012 年美国将近 5 000 万人生活在粮食不安全或饥饿之中。2002 年至 2012 年间，美国的总贫穷率从 12.1% 上升到了 15.0%。但是，非裔美国人和讲西语的拉美人的这一比例则分别从 24.1% 和 21.8% 上升到了 27.2% 和 25.6%。2002 年，该国的儿童贫穷率为 16%，2012 年为 21.8%；在此期间，非裔美国人、讲西语的拉美人的儿童贫穷率分别从 32.3% 和 28.6% 上升至 36.7% 和 33.8%。这些数字与高失业率的现实情况有关。在同一时期，总失业率从 5.8% 增加到 8.1%。非裔美国人的失业率从 10.2% 增加到 14.0%，讲西语的拉美人则从 7.5% 增加到 10.2%。例如，妇女占美国零售业劳动力人数的一半以上，她们大多从事最低薪的工作，许多人为兼职，并不是她们选择了兼职，而是雇主为从兼职劳动力中获益而有意设计的结果。按照最低工资标准，麦当劳员工每周必须工作 74 小时才能获得基本的生活工资。而沃尔玛的普通员工必须工作 785 年才能挣得公司首席执行官一年的薪水。总体上讲，美国男子挣 1 美元，妇女只能挣 77 美分。

种族化/军事化的治安维持和大规模监禁

参照《世界人权宣言》和关于囚犯待遇问题的第 45/111 号决议，美国已经成为一个锁链之国。目前，美国约有 900 万人处于居留、被控制、监视或假释中，绝大多数为有色人种。尽管一半以上为男子，但非裔美国妇女和讲西语的拉美妇女遭监禁的可能性分别是美国白人妇女的 2.5 倍和 1.5 倍。我们所知道的是，被监禁的不仅是个人，而且是整个家庭网络。当家庭网络中的男子因被监禁、锁定和边缘化而失去供养家庭的机会时，妇女和儿童就会受到极大伤害。

全世界把目光投向艰难地实施种族化和军事化治安维持的美国，并随之关注导致大规模监禁行动的种族化刑事司法制度。密苏里州弗格森市因实施种族化和军事化治安维持做法而成为注目的焦点，只是揭示了影响美国境内人权和家庭稳定的一例深刻的和系统化的问题。

据称，密苏里州弗格森市平均每个家庭有三张逮捕证。警察开枪时，社区青年的奋力反击被认为实际上有种族针对性的压迫行为。领头者和在场者大多为学龄女孩、妇女、母亲和决定“适可而止”的老奶奶。

水权是一项人权

联合国第 64/299 号决议宣布，水权是一项人权，但密西根州底特律市的数千名居民在 2014 年因无力支付水费而面临家中被切断自来水供应的情形。一名法官裁定，“尽管‘水是维持生命的必要元素’，但居民没有取得水的‘强制执行权’，而且底特律市需要有收入。”这种情况对最贫穷、最弱势和最脆弱的社区成员产生了影响，开创了只能导致被边缘化的有色人种社区进一步非人性化的先例。

在获取水是一项人权受到质疑的美国社区里，不可能认真解决与教育、健康和就业有关的性别不平等问题。此外，获取水的问题与土地使用的空间不平等和以营利为目的的水的私有化更加具体相关。

当家庭、儿童和老人不得不为获得清洁水或任何水而担忧时，就不可能有健康的环境，也不可能为有效参与学校或工作场所做好准备。尽管设定了千年发展目标，但当穷人不得不为了获取水而遭受私人利益随心所欲的左右时，则只会在国际社会而引起这种自然资源商品化的蔓延。

结论

提出这些紧迫的问题是为了表明，对美国有色人种施加完全不同的种族影响，只会为美国相对实现千年发展目标制造更大的障碍，使发展中国家在精神和实际上履行《千年宣言》的道德支柱和意愿进一步崩溃和下降。这些问题对妇女和儿童、青年和老人造成了格外严重的影响，需引起内部和外部的注意，以确保尊重所有人的尊严。捐助国或“发达”国家在履行责任时必须遵守其他国家按要求遵循的相同标准，拒绝在世界上最富裕的国家里出现更大差距和不尊重所有人人性的趋势。

建议提出的问题

虽然美国和其他发达国家为支持和成功实现千年发展目标做出了贡献，但千年发展目标却没有要求捐助国也解决各自境内存在的严重差异。美国联邦政府能够以及将会怎样确保其输出到世界其他国家的国内政策和跨国公司的影响力依照《千年宣言》体现千年发展目标的问责标准？

建议

独立机构进行调查，以获得有关种族主义和相关问题的相互联系的统计数据 and 情况，以及制定在美国实现性别平等的战略。非政府组织应全面参与此类调查工作，以进一步共同致力于实现有关妇女地位的千年发展目标，从而在全球社会实现千年发展目标。
